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Programa de Formación e Innovación Docente 2018-19 

- ANÁLISE GLOBAL DE RESULTADOS - 

- FICHA TÉCNICA DA ENQUISA - 
 

Deseño do cuestionario Área de Calidade e Mellora de Procedementos 

Universo Asistentes aos cursos do Programa de Formación e Innovación Docente 

Forma de realización Cuestionario autoadministrado 

Traballo de campo Programa de Formación e Innovación Docente 

Total cuestionarios 538 (enquisa de valoración do curso)  

Taxa de resposta 45,82 % (enquisa de valoración do curso) 

Datas de realización Ano académico 2018-2019 

Elaboración do informe Área de Calidade e Mellora de Procedementos 

 

Nota: neste curso foron cambiadas as preguntas que se realizan ás persoas enquisadas. 

 
- Tipoloxía do/a usuario/a enquisado/a – 
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Avaliación do curso 
 

 

Bloque I.- Organización 

 
 Valoración 

media 

18/19 

P1.- A información previa do curso foi axeitada. 4,32 

P2.- O proceso de inscrición e matrícula foi axeitado 4,54 

P3.- A planificación e organización do curos foi axeitada (horarios, 

número de prazas, etc.) 
4,43 

P4.- As instalacións utilizadas estaban en bo estado e foron axeitadas 4,33 

P5.- Os materiais didácticos empregados foron axeitados. 4,39 
Escala desde 1(moi en desacordo) ata 5 (moi de acordo) 

 

 
 

 

 

 
 Demasiado 

longo 

Demasiado 

curto 

Duración 

xusta 

Como valoras a duración do curso? 6,7% 15,5% 77,7% 
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Bloque II.- Percepción da aprendizaxe 

 
 

 
 Valoración 

media 
18/19 

P1.- Os contidos do curso deron resposta ás miñas necesidades de 

formación. 
4,23 

P2.- Os contidos traballados foron innovadores e actualizan a miña 

profesión. 
4,21 

P3.- Vou poder aplicar os contidos do curso no meu labor docente. 4,11 

P4.- Valora a túa satisfacción xeral de curso 4,29 

Escala desde 1(moi en desacordo) ata 5 (moi de acordo) 

 

 
  

 
 

En xeral, recomendaríaslle a outros/as compañeiros/as que se matriculen neste curso? 
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Sí
90,6%

Non
9,4%


